



МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ - ГЛАВНОЕ  
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ ЭТОГО ПРАЗДНИКА БОРЬБА  
ЗА СВОБОДУ И РАВНОПРАВИЕ РАБОТАЮЩИХ ЖЕНЩИН

Выпуск № 29 от 05 марта 2018 года



## ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Удмуртская республиканская  
общественная организация  
Профсоюза работников АПК РФ  
искренне поздравляет вас с  
Международным женским  
днём! 8 Марта!

В первые дни марта, когда  
природа пробуждается ото сна,  
мы поздравляем дорогих  
женщин с самым весенним  
праздником – Международным  
женским днём! Этот праздник  
по праву является символом  
красоты, нежности и  
женственности!

В этот чудесный день все  
мужчины – признают, что  
женщина – это лучшая часть –

человечества. Желаем вам доброго здоровья, отличного настроения и исполнения желаний! Пусть гармония и уют будут верными спутниками вашего домашнего очага, а любые добрые начинания увенчаются успехом!

*Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ И.Н. Кропотин*

# 2018 МАРТА

## ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Уважаемые избиратели,  
работники отрасли АПК!  
ПРОФСОЮЗ работников  
агропромышленного комплекса  
приглашает вас принять участие  
в выборах Президента  
Российской Федерации.

18 марта, если вам не  
безразлично будущее России,  
придите на избирательные  
участки и проголосуйте за  
достойного кандидата. Будущее  
развитие села – в ваших руках!

# ВАЖНО ЗНАТЬ!

✓ 1 ноября 2017 года республиканский комитет профсоюза работников АПК направил 23 депутатам Государственного Совета УР, которые избраны от жителей сельских избирательных округов, письма с предложением проголосовать за сохранение в бюджете 5,0 млн. рублей на оздоровление работников отрасли. Также письма и обращения были направлены в адрес депутатов от трудовых коллективов, районных комитетов профсоюза. Но нас они не захотели услышать. Надо задуматься – кого мы избираем, слушая предвыборные обещания? Профсоюз работников АПК предлагает спросить у депутатов избранных от сельских жителей, какие они принимают законы во благо человека труда и сельского труженика?

✓ 14 ноября 2017 года председатель республиканской профсоюзной организации АПК выступил на публичных слушаниях по проекту бюджета республики на 2018 год с предложением о сохранении в бюджете 5 миллионов рублей на оздоровление работников отрасли АПК.

✓ 21 декабря 2017 года Президентом РФ Путиным В.В. подписан Указ № 618 « Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» и утвержден Национальный план развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 – 2020 годы. Целью этого Указа является укрепление национальной экономики, развития конкуренции и не допустить монополистическую деятельность. Развитию конкуренции дан статус приоритетного направления деятельности всех структур государственной власти от президента России и до органов местного самоуправления. Правительству РФ поставлена задача обеспечить до 01 января 2019 года внесение в установленном порядке в Государственную Думу РФ проектов федеральных законов, предусматривающих определение основ государственного регулирования цен (тарифов) с использованием в качестве приоритетного метода сопоставимых рынков и долгосрочного (не менее 5 лет) периода регулирования. Другими словами 2018 год – это год, когда определится, каким образом и какие государственная власть установит правила регулирования ценообразования на рынке молока и другой сельхозпродукции. Хочется верить, что это начало справедливого ценообразования на рынке сельхозпродукции. Здесь от профсоюза и руководителей хозяйств зависит очень многое. Мы сами должны готовить свои варианты текстов законов и добиваться их принятия депутатами Государственной Думы РФ.

✓ 27 декабря 2017 года прошло собрание работодателей сельскохозяйственных кооперативов в Вавожском районе. Участие в собрании принял, председатель республиканской организации профсоюза работников АПК РФ Кропотин И.Н. Рассматривались вопросы о снижении закупочной цены на молоко и уменьшении государственной поддержки из бюджета республики на 2018 год. Принято решение о создании Ассоциации «Союз сельхозпроизводителей УР», избрана рабочая группа по созданию Ассоциации. В состав рабочей группы входит и председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ И.Н. Кропотин.

✓ 25 января 2018 года состоялось рабочее совещание, в котором приняли участие руководство МСХ УР, Государственного Совета и Правительства УР, руководители сельхозпредприятий и переработки, председатель республиканской организации профсоюза работников АПК по вопросу резкого падения стоимости сырого молока и снижении государственной поддержки отрасли. Принята резолюция, в которой прописаны направления работы для всех структур (Правительству, МСХ, руководителям сельхозпредприятий и перерабатывающей промышленности) для улучшения ситуации по развитию молочной отрасли. Профсоюз и работодатели потребовали сохранения в бюджете республики объема субсидий на уровне не ниже 2017 года, и восстановления государственной поддержки для оздоровления работников АПК. Данные предложения, прописанные в Резолюции, будут рассматриваться на сессии Государственного Совета в апреле 2018 года.

✓ 7 февраля 2018 года состоялась встреча с И. О. Министра сельского хозяйства УР Абрамовой О.В. и руководителями сельхозпредприятий отрасли, входящих в рабочую группу по созданию Ассоциации «Союз сельхозпроизводителей УР». На встрече обсуждались вопросы развития отрасли и проблемы, которые необходимо срочно решать: остановку падения закупочной цены на молоко, перераспределении государственной поддержки, увеличения размера субсидий на 1 кг. реализованного молока. Все предложения руководителей были внимательно выслушаны и.о. министра сельского хозяйства и продовольствия УР, и было принято решение по организации встречи с Главой Республики по проблемам отрасли в настоящее время.

✓ 7 февраля 2018 года состоялось учредительное собрание по созданию Ассоциации «Союз сельхозпроизводителей УР». Председателем Совета Ассоциации избран Кропотин И.Н – председатель УРОО профсоюза работников АПК. Принят Устав.

✓ 9 февраля 2018 года состоялась встреча с Главой Республики Бречаловым А.В., на которой обсуждались вопросы развития отрасли. На встрече присутствовали руководители перерабатывающей промышленности и сельского хозяйства, Министр отрасли, первый заместитель председателя Правительства, отвечающий за АПК и председатель республиканской организации профсоюза АПК, председатель Совета Ассоциации «Союз сельхозпроизводителей УР» И.Н. Кропотин.

✓ 28 февраля 2018 года состоялось заседание Президиума Федерации профсоюзов УР и Президиума Правительства УР. Председатель Кропотин И.Н. выступил о проблемах отрасли, о необходимости принятия мер по недопущению снижения закупочной цены на молоко, об увеличении государственной поддержки из бюджета республики для села не ниже уровня с 2016 года, о восстановлении государственной поддержки для оздоровления работников отрасли АПК.

## Новогодний серпантин



Вот и закончился самый долгожданный и волшебный праздник – Новый год. Феерическая сказка, загадочные сюрпризы, приятные подарки приходят в это удивительное мгновение. Радостное ожидание чудес сопровождает новогодние праздники. Но больше всего его любят дети, а взрослые с удовольствием устраивают сказку.

Вот и у нас 26 декабря для детей прошёл весёлый, красивый, яркий новогодний КАРНАВАЛ! В честь праздника работники Пихтовского дома культуры красочно украсили здание клуба, на улице зажглась праздничная иллюминация, что создало особенно чарующую атмосферу, зарядило хорошим настроением.

Дети пришли на представление нарядные, весёлые, в предвкушении праздника. И их надежды оправдались. Старшеклассники, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав всё своё творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Им пришлось перевоплотиться в разных героев: Петуха, Собаку, Снежинок, Скоморохов, Снегурочку, Деда Мороза. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир праздника. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с хороводами вокруг ёлки. Игры, проводимые во время представления, заставляли руки и ноги идти в пляс. До сих пор в голове кружатся слова: «Паровозик чух-чух-чух...». Во время мероприятия велась фото и видеосъемка. По окончании праздника все дети получили новогодние подарки.

И хотя этот праздник повторяется каждый год, его ждут все дети и взрослые, ведь это самый волшебный и самый любимый праздник!

*Член профсоюза ППО  
ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка»  
А.В. Митрофанов*

## МАСЛЕНИЦА

**Масленица без блинов  
как именины без пирогов**

**Блины – солнцу родственники.**

Масленица является языческим праздником, который был со временем изменен под «формат» Православной церкви. В дохристианской Руси празднование называли «Проводы зимы».

Наши предки почитали солнце, как бога. И с наступлением первых весенних деньков, радовались, что солнышко начинает прогревать землю. Поэтому и появилась традиция печь круглые, по форме напоминающие солнце, лепешки. Считалось, что съев такое кушанье, человек получит частичку солнечного света и тепла. Со временем лепешки заменили блинами.

Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают гулянья и кушают блины. Блинная неделя – народное торжество, посвященное встрече весны. Прежде чем войти в Великий пост, народ прощается с зимой, радуется теплым весенним денькам, и, конечно же, занимается выпеканием вкусных блинов.

Сегодня, как и в былые времена, этот праздник встречают с размахом, с песнопениями, танцами и конкурсами.

17 февраля в гости к чеканцам приехали профсоюзные делегации СПК «к-з Победа», СПК «к-з им Свердлова», СПК «Свобода», СПК «к-з Авангард», СПК «к-з Заря» чтобы в очередной раз устроить проводы масленицы. Ранее такие праздники профсоюзные активисты сельскохозяйственных предприятий устраивали в деревне Косоево СПК «к-з им Свердлова», в селе Петропавлово СПК «к-з Авангард»,



в деревне Сюрзи СПК «Свобода», в селе Кыйлуд СПК «к-з им. Ленина», в селе Мушковой СПК «Победа». Профсоюзная организация СПК «к-з Искра» при поддержке руководства сельхозпредприятия и Администрации МО «Мушковайское» подготовили обширную программу для гостей. Гости приветствовали председатель профкома Зыкова Н.Н., руководитель предприятия Исымбаев Д.С., Глава Администрации Данилов В.А. Участники праздника водили хороводы, кидали валенки на меткость, принимали участие в других силовых и игровых соревнованиях. Всех участников угощали горячими блинами тут же на площади. Гости тоже не остались в долгу и показали сценки и спели частушки на профсоюзные темы. В конце праздника всех гостей пригласили на чаепитие в актовом зале сельхозпредприятия, где участники мероприятия поблагодарили хозяев за радушный прием. В мероприятии принял участие председатель Увинского райкома профсоюза работников АПК М.В. Пушкарев.

## За здоровьем - в Санаторий "Ува"!



Санаторий «Ува» – это многопрофильная здравница высшей категории. Экологически чистая и здоровая окружающая среда, 30-летние традиции медицины и гостеприимства, здоровая кухня и 4 местных природных лечебных факторов в сочетании с современной медициной составляют уникальный рецепт для сохранения здоровья и молодости.

Настоящее богатство санатория – знаменитая питьевая минеральная вода, сероводородный йодобромсодержащий рассол, который называют «удмуртской Мацестой», и торфяные лечебные грязи.



Уникальные природные целебные источники, расположенные на территории санатория, определяют лечебный профиль здравницы.

Санаторий «Ува» – современный лечебно-диагностический комплекс, имеет лицензии на 36 видов медицинской деятельности. К услугам отдыхающих санаторий предлагает комфортабельные одно- и двухместные номера со всеми удобствами (санузел, холодильник, телевизор), номера категории «Люкс». Лечебный, два спальных корпуса, клуб и столовая объединены теплыми переходами, что является большим удобством для отдыхающих.

В санатории организовано диетическое питание по системе

«Шведский стол» и меню – заказ. Гостям будет предложен большой выбор вкусных и питательных блюд. Специалисты по диетическому питанию подробно проинформируют об их ингредиентах и составе.

Санаторий «Ува» – здравница в самом широком значении слова. Здесь можно не только восстановить здоровье, но и отдохнуть от повседневных забот, настроить мысли на новый лад. Летом можно искупаться в пруду, покататься на велосипеде или лошадях, зимой – пройтись пешком или на лыжах по Тропе Здоровья. Впрочем, прогулки в сосновом бору хороши в любое время года, как и посещение русской бани, сауны с бассейном, салона восточных массажей и SPA-кабинета. Для любителей активного отдыха – спортивный и тренажерный залы, пункт проката спортивного инвентаря. В лесном массиве оборудованы освещенные лыжные трассы, разработаны маршруты для терренкура, скандинавской ходьбы.

**\*ВНИМАНИЕ!** Специальная цена для членов профсоюза работников АПК – **23 400 руб. (вместо 33 300 руб.)**

В 2017 году Санаторий «Ува» стал победителем в номинации «За формировании здорового образа жизни» и



«За развитие кадрового потенциала» во Всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности». В региональном конкурсе в области предпринимательства «Золотой Меркурий» победитель в номинации «Лучшее предприятие Удмуртии в сфере услуг». Только для работников агропромышленного комплекса до 01 июня 2018 года на 12-дневную санаторно-курортную путевку действует цена **28 800 руб. (вместо 33 300 руб.)** Подробная информация по телефону: +7 (34130) 5-20-41

## Совещание с руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятий 26 февраля 2018 г.



26 февраля 2018 года и.о. Министра сельского хозяйства и продовольствия УР Абрамова Ольга Викторовна посетила ОАО «Учхоз Июльское ИжГСХА» и ООО «Мир», где познакомилась с руководителями предприятий и встретила с трудовыми коллективами. В конце своей поездки по Воткинскому району приняла участие в совещании с Главой муниципального образования «Воткинский район» Прозоровым Ильей Петровичем, Председателем Совета депутатов Назаровым Михаилом Алексеевичем,



Председателем райкома профсоюза работников АПК Селезневым Николаем Геннадьевичем руководителями и специалистами сельскохозяйственных предприятий, Главами КФХ, Главами МО поселений, специалистами Управления сельского хозяйства. На совещании присутствовали также представители главного управления ветеринарии УР, начальник БУ УР «Воткинской РайСББЖ», представитель РСБ, УралБизнесЛизинг. На совещании были подведены итоги работы сельскохозяйственной отрасли за 2017 год и поставлены задачи на 2018.

